

# Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje

*nábřeží U Přívozu 122, 500 03 Hradec Králové*

---

## **Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 23. března 2010**

### **Hradec Králové**

Hradečtí hasiči před půl jednou odpoledne pomáhali osobě z kabiny porouchaného výtahu v ulici Pod Zámečkem v Hradci Králové.

O půl jedné odpoledne byli hasiči s cisternou a člunem požádáni o pomoc při vyproštění srny, která uvízla na ledu na Správcickém písničku v Hradci Králové. Hasiči se k místu museli dostat přes letištní plochu. Ještě před příjezdem na místo byli hasiči odvoláni s tím, že srna se již sama dostala na břeh.

Ve 14:25 hodin vyjeli hasiči k požáru v rozvodné skříni u rodinného domu v ulici Petra Jilemnického v Hradci Králové. Po příjezdu jednotky na místo určení bylo zjištěno, že požár již zlikvidoval majitel domu. Hasiči zkontrolovali místo požáru a odpojili pojistky.

Krátce po půl čtvrté odpoledne byla na operační středisko hasičů v Hradci Králové ohlášena vážná dopravní nehoda, která se stala na hlavní silnici č. 37 mezi Hradcem Králové a Pardubicemi. U odbočky na Vysokou nad Labem došlo ke střetu cyklisty s nákladním vozidlem. Přestože se řidič plně naloženého nákladního vozidla snažil cyklistovi vyhnout a vjel do protisměru, nedokázal již střetu zabránit. Patnáctiletý chlapec na kole utrpěl vážná zranění, kterým na místě podlehl. Řidič nákladního vozidla musel být kvůli psychickému stavu převezen do nemocnice. Na místě zasahovali profesionální hasiči z Hradce Králové a jejich kolegové z Pardubic, pozemní a letecká záchranná služba a Policie ČR. Po zadokumentování události hasiči odstranili vozidlo ze silnice. Vozovka byla v místě nehody uzavřena. Příčiny nehody šetří Policie ČR.

K další vážné dopravní nehodě vyjeli hradečtí hasiči krátce po 16. hodině na hlavní silnici z Hradce Králové na Prahu. U obce Roudnice došlo ke srážce osobního vozidla Mazda s motocyklem Yamaha. Devatenáctiletý řidič motorčky byl s vážným zraněním nohy letecky transportován do nemocnice. Čtyřiatřicetiletá řidička osobního vozidla vyvázla bez zranění. Hasiči odpojili autobaterie a zabezpečili motocykl proti požáru. Po zadokumentování místa nehody Policií ČR odklidili části motorčky a vozidla z vozovky. Příčiny nehody šetří Policie ČR.

Hradečtí hasiči ve 20:58 hodin vyjeli k další dopravní nehodě, která se stala u Správcického písničku v Hradci Králové. Řidič osobního vozidla Opel Corsa, jedoucí od Předměřic nad Labem směrem na Hradec Králové, vjel mimo silnici a skončil v příkopu před mostkem. Při příjezdu hasičů byl zraněný řidič ve vozidle a v péči záchranné služby. Hasiči asistovali záchranářům při ošetření a vytažení zraněného muže z vozidla. Následně odpojili autobaterii a zabránili úniku provozních kapalin. Příčiny nehody šetří Policie ČR.

### **Územní odbor Rychnov nad Kněžnou**

Profesionální hasiči z Dobrušky byli v 17:01 hodin přivoláni k otevření dveří bytu v ulici Radima Drejsla v Dobrušce. Uvnitř se nacházela žena s psychickými problémy, která odmítala otevřít. Hasiči nakonec museli použít speciální nářadí a vstupní dveře nouzově otevřít. Žena uvnitř byla ihned předána do péče lékaře.

O 45 minut později byli hasiči z Dobrušky požádáni o otevření dveří bytu v ulici Za Universitou v Dobrušce, kde zůstalo uzamčené malé dítě.

### **Územní odbor Náchod**

Broumovští hasiči během dopoledne zasahovali u dopravní nehody dodávkového vozidla, které skončilo v příkopu mezi Policí nad Metují a Pěkovem. Nehoda se obešla bez zranění. Vozidlo částečně zasahovalo do vozovky a omezovalo provoz. Hasiči proto dodávku vyprostili zpět na silnici.

Profesionální a dobrovolní hasiči z Jaroměře likvidovali požár trávy na louce na ploše zhruba 150 krát 50 metrů.

### **Územní odbor Trutnov**

Trutnovští hasiči otevírali na žádost Policie ČR dveře bytu v Novoměstské ulici v Trutnově.

Profesionální hasiči z Trutnova a dobrovolní hasiči z Úpice zasahovali u dopravní nehody, která se stala před sedmou hodinou ráno ve Velkých Svatoňovicích. Osobní vozidlo zde sjelo mimo silnici a skončilo v potoku. Nehoda se obešla bez zranění. Hasiči pomocí vyprošťovacího automobilu vyprostili automobil zpět na silnici. Příčiny havárie šetří Policie ČR.

### **Územní odbor Jičín**

Jednotka profesionálních hasičů z Jičína byla v 17:11 hodin přivolána k dopravní nehodě, která se stala u obce Dřevěnice. Po příjezdu jednotky na místo bylo zjištěno, že došlo ke střetu osobního vozidla Škoda Fabia s dodávkou Renault Trafic. Šestasedmdesátiletý řidič škodovky i devětačtyřicetiletý řidič dodávky byli zraněni a převezeni záchrannou službou do nemocnice. Hasiči zabezpečili vozidla proti požáru a odpojili autobaterie. Příčiny nehody a míru zavinění šetří Policie ČR.

por. Bc. Martina Žahourková  
tisková mluvčí  
HZS Královéhradeckého kraje